

СЕМЕЙНО- КОНСУЛТАТИВЕН ЦЕНТЪР

ЯНУАРИ 2016



ЗА ДЕЦАТА
И СЕМЕЙСТВАТА





Здравейте, приятели! Това е първи брой информационен бюлетин на Семейно-консултативен център за родители и деца гр. Нови пазар за 2016 година.

Това специално издание на прага на започналата година включва дейности и събития от края на миналата и началото на настоящата година. С много удоволствие събрахме за вас!

Приятно четене!

ГОДИШНА СРЕЩА НА УНИЦЕФ С ЕКИПИТЕ НА СЕМЕЙНО-КОНСУЛТАТИВНИТЕ ЦЕНТРОВЕ ОТ ОБЛАСТ ШУМЕН

В периода 30.11.2015-2.12.2015 год., в к-с Златни пясъци се състоя годишна среща на Семейно-консултативните центрове в област Шумен. Присъстваха Майя Грозданова-Консултант на УНИЦЕФ „Закрила на детето“, Ралица Сечкова-Консултант за работа с общности и областно планиране към



УНИЦЕФ, Свилена Евлогиева- Дирекция „Социална политика и здравеопазване”-Община Шумен,



екипите на Семейно-консултативните центрове-Нови пазар, Шумен и Велики Преслав.



Дискутирани бяха организационни въпроси и такива свързани с документиране на работата на

екипите.Разисквани



бяха и теми, свързани с ефективността и резултативността на дейностите.

Набелязани бяха приоритети и планове за работата на СКЦ в област Шумен през 2016 г.



Обучение-Весела Банова, д-р Л.Жупунов

„Клиничен подход в социалната работа с рискови общности”



разговори, дискутиране,
методи за разгръщане на полета за

Обучение за трите екипа на Семейноконсултативните центрове от област Шумен,

бе проведено от Весела Банова и д-р Л.Жупунов-Сдружение „Дете и пространство” в СКЦ Нови пазар.

Обсъдени бяха въпроси, касаещи работата на екипите, нерешени казуси и предстоящи възможности.Анализирахме постигнатото и възможностите на предстоящото.



Отварянето на
пространство за
споделяне,
предложените
изява-под



различна форма и с възможни инструменти, средства, са важна предпоставка за постигане на висока мотивация и ефективност в работата на екипа, както и за превенция на професионалното прегаряне.



Да си пожелаем нови срещи-ползотворни, усмихнати и споделени!



Творчески Ателиета

В края на изминалата 2015 год., груповите дейности с деца бяха организирани и структурирани в празничен дискурс-Ателиета „Подготовка за празник”, включиха направата на празнична украса; Ателиета „Оцветяване”, „Рисуване” и „Калейдоскоп” позволиха на децата да разгърнат творчески възможности и умение за изразяване.







Ателие „Оцвети и сметни” пък разкри нови възможности с образователна насоченост.





A

телие „Морски кът”

Продължи работата по завършване на „Морски кът”-пространство в Семейно-консултативен център Нови пазар, в което децата и членовете на екипа имат възможността съвместно да творят.





СЕМЕЙНО-КОНСУЛТАТИВЕН ЦЕНТЪР
ГР. НОВИ ПАЗАР









Обучение с Надежда Денева



Съвместно обучение с екипа на Семейно-



консултативен център Нови пазар и представители на Отдел «Закрила на детето». Дискутирани бяха различни аспекти от съвместната ни работа, специфика на работа със семейства от уязвими общности, клиенти и координация с институциите





Всеки от екипите отбелязва трудностите, които изпитва в процеса на работа, силните страни, както и даде предложение за решения на различни въпроси. Бяха договорени периодични съвместни срещи , с цел ефективност на работата и по-добра обратна връзка.





Работна среща

На 25.01.2016 год., Семейно-консултативен център Нови пазар бе домакин на среща.

Гост на срещата бе г-жа Мария Хесус Конде-Представител на УНИЦЕФ в България, присъстваха Милена Харизанова-Програмен директор „Закрила на детето“ УНИЦЕФ България, Майя Грозданова-Консултант на УНИЦЕФ „Закрила на детето“, екипа на Семейно-консултативен център Нови пазар.

Г-жа Мария Хесус Конде е новия Представител на УНИЦЕФ в България. През последните 5 години тя е заемала същата позиция в Доминиканската република и има дългогодишен опит в сферата за закрила на детето за целия регион на Латинска Америка. Преди това е била криминален съдия в родната си Испания.

Работата в общностите, дейности по Програми, предизвикателства и добри практики-бяха част от темите, които бяха дискутирани. Набелязаните приоритети за ефективност, споделянето на добри практики, обмен и координация, развиха опорните точки през настоящата работна година.





Посещение

На посещение в Семейно-консултативен център, на 25.01.2016 год., беше екип на Фондация за децата в риск по света-Росица Петрова-Програмен мениджър на Фондацията, Велислава Христова- Програмен Координатор и Александра Ангелова-Програмен координатор.

Равносметка на изминалата година, набелязване на опорни точки през новата, анализ на съществуващи практики-бяха част от темите за дискутиране.Разделихме се с пожелание за успешна съвместна работа.



